

谁捡到孩子6万元的耳蜗外机了？

三岁女孩丢失量身订做的耳蜗外机，家人急盼捡到者归还

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 因为一场暴雨，一个三岁的先天性失聪女孩，现在还处在一个无声的世界中。原来，7月5日下午，孙女士带着三岁女儿回家，无意中丢失了女儿价值6万元的耳蜗外机。

那天下午5点左右，孙女士骑车接女儿，女儿因为先天性失聪，一直在青阳路一家言语康复中心上课。接到女儿后，孙女士就带着女儿骑车回家。

因为雨很大，孙女士担心女儿耳蜗外机进水，就把它取下来放在孩子粉红色的书包里，书包挂在车头前挂钩上，女儿则

站在车前面。

孙女士从学校出发，沿着青阳路上长江西路，快要骑到松芝万象城时，孙女士突然发现，书包不见了。于是立即原路返回，但是找了几遍，依然没有结果。“其他东西丢了也许还没怎么样，那里面的耳蜗外机6万多元，没有了它，女儿什么都听不到了。”找寻无果，孙女士选择了报警。

据了解，原先，孙女士和丈夫在外打工，女儿由爷爷奶奶带着，生活也算幸福美满，但是在女儿两岁的时候，孙女士发现，孩子跟其他孩子不一样，带到医院一检查，

发现女儿先天性失聪。为了给女儿一个美好的未来，孙女士和丈夫倾其所有，给女儿做了耳蜗手术，加上设备一共用去了18万，但是现在却弄丢了外机。康复中心的老师也称，先不说能不能拿出重新购买需要的几万元，重新买一个，也需要医生根据植入体的反应，来调整外机，如耽误久了，会导致已经会说的话也不会说了。

目前，一家人也在四处粘贴了寻物启事，希望有好心人能捡到书包归还外机。读者朋友们，如果您有这个丢失外机的线索，欢迎拨打本报热线0551-62620110。

明天上午， 专家为您解读“新农合”

星报讯(记者 李婉婷) 2013年我省新农合政策较去年有什么变化？民政救助(补助)“一站式”服务是怎么回事？参保患者意外伤害该如何报销？参保产妇住院分娩需带齐哪些证件才能获得住院分娩补偿？除购买新农合保险外，同时购买其他医疗保险的患者该怎么报销？明天上午9:30~10:30，本报健康热线(0551-62623752)将邀请合肥市第二人民医院徐道杨主任与读者进行交流。

徐道杨，合肥市第二人民医院新农合办公室主任，兼医务处副处长，2009年开始从事医院新农合管理工作。

暑伏天气预防职业性中暑

星报讯(记者 王伟伟) 入夏以来，省城合肥持续出现高温天气。对此，合肥市卫生监督所提醒各用人单位和高温作业劳动者，注意防暑降温，谨防职业性中暑。



投诉热线：0551-65223802
栏目主办：合肥市卫生局卫生监督所

职业性中暑是指在高温作业环境下，由于热平衡和(或)水盐代谢紊乱而引起的以中枢神经系统和(或)心血管障碍为主要表现的急性疾病。中暑先兆表现为，在高温作业场所劳动一定时间后，出现头昏、头痛、口渴、多汗、全身乏力、心悸、注意力不集中、动作不协调等症，体温正常或略有升高。

预防职业性中暑的措施：患有高血压等心血管疾病、中枢神经系统疾病以及消化系统疾病的人不宜从事高温作业。其次劳动者要注意自我保护，避免长时间在高温下劳动，作业环境要保持通风等措施。对于用人单位来说，要为职工提供防暑降温饮料；对高温作业人员进行职业健康检查，并建立健康档案。

专家还提醒一旦发现自己和身边人有头晕、恶心等中暑先兆时，应迅速离开高温作业现场，到通风良好的阴凉处安静休息，用冷湿毛巾敷头部、冷水擦身体降温。意识清醒的病人或经过降温清醒的病人可饮服绿豆汤、淡盐水以及人丹和藿香正气水等解暑。重症中暑病人，则应迅速送入医院进行救治。



随着暑假生活的开始，合肥市庐阳区杏花村街道汲桥社区的假日托管学校里，社区的留守儿童和志愿者一起读书、做游戏。假日托管学校成为留守儿童的暑期活动场所，志愿者、辖区工作人员、担当流动留守儿童的“代理家长”和义务辅导员，为流动留守儿童提供思想道德培养、心理辅导等方面的帮助。

葛传红 谢奉群 记者 程兆文/图

琥珀邮局站改为琥珀潭站更有味道？

合肥蜀山区部分公交站名向市民“取经”

星报讯(元睿 雨静 记者 徐涛) 如果把琥珀邮局公交站名改为琥珀潭是否更有韵味？记者昨日从合肥市蜀山区旅游局获悉，该区将在全区重点旅游景区周边主干道设置旅游指示标识牌。

“部分旅游景点存在标识牌缺失或者不清，设置位置不明显等问题，给游客增加一定的难度。”据了解，近年来，蜀山旅游景

点逐渐走出深闺，随着景点名气越来越响，相关配套设施也亟须加强。

为此，该区旅游局拟在主干道设置包括中英文景点名称和所在路段简标等在内的旅游标识牌，并下发《蜀山区调整公交站名意见表》。镇街园结合周边旅游资源对本辖区全面摸排梳理，并根据实际情况填写。平塘站周围有何特点？如果

把琥珀邮局公交站名改为琥珀潭是否更有韵味？“增添江南茗茶城”站、“改琥珀邮局站为琥珀潭站”……意见表中，各镇街园居民都在站名中注入了浓厚的地理文化韵味和蜀山元素。

该区旅游局表示，整合提议后将与相关部门协调调整，并把不合时宜的公交站名修改。

乘客带狗上公交被司机劝下

对现身公共场所大狗小狗问题你怎么看？

欢迎致电 0551-62620110

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 日前一天中午12时左右，合肥24路公交车司机王师傅，开车到了淠河路，停靠站后，上来三个乘客，其中一个女乘客手上抱着一只宠物狗。王师傅便告诉她，公交车上不能带宠物狗上车，没想到，乘客与王师傅发生了争吵。

王师傅是一名经验丰富的公交车司机，看见女乘客带狗上车，便告诉她，狗不能带上车，谁知女乘客表示，自己已经付过车费了，哪有道理让她下车，况且从前带狗上过车。王师傅也不想耽误大家的时间，表示愿意将三人的车费还给他们。

但是三个乘客依然喋喋不休，王师傅

只得报警，最终，加上车上乘客也纷纷指责，三个乘客也就下车了。

为此，记者也咨询了合肥公交热线，工作人员表示，有乘车规定，不能带宠物上车，放在篮子里、袋子里也不行。因为宠物有可能会对其他的乘客人身安全造成威胁。

一直以来，狗都是人类的好朋友，路遇可爱小狗，大家都喜欢逗一逗。但是近日来，犬类伤人事件时有发生；在生活上，如果主人不严加看管，狗也经常造成噪音、环境的污染，让很多人深恶痛绝。对现身公共场所大狗小狗所带来的问题你怎么看？欢迎您致电本报热线0551-62620110参与讨论。



徽佬大名酒连锁经营各类国内及安徽名酒、名茶、香烟和饮品等。目前在宿州、肥西、合肥、肥东等地有近15家相继开业或装修选址中，现诚寻各类人才、资金及项目合作，同时欢迎中小名烟名酒商家洽谈合作。

诚寻各类酒水供应商合作！

联系电话：400-600-9255 15155195588
安徽运营中心：合肥繁华大道百乐门名品广场10#1609/10/18/19/20室